
PBR -IV 

 

The information below is to be supplied ON MONTHLY BASIS Chief Commissionerate 

Zone-wise and is to be supplied separately for (a) unmanufactured tobacco, bearing a 

brand name; and (b) chewing tobacco, notified under Section 3A  

 

[First report to be sent by 20
th

 March, 2010] 

[Subsequent reports to be sent by 20
th

 of the same month] 

 

Month :……………………………………… 

Commodity [ (a) or (b) of above]:……………………………………… 

 

1. Total number of manufacturers in the CC Zone :  

2. Total number of single track packing machines operating in the Zone :   

3. Total number of multiple track or multiple line packing machine operating in the 

 Zone : 

4. Total duty collected in the Zone :- 

[ Rs. CRORE] 
Duty collected in 

cash 

Duty paid through CENVAT credit 

(applicable only for chewing tobacco) 

Total duty collected 

(1) (2) (3) 

   

 

5.  The following information is to be reported only once i.e. in the first monthly 

report to be sent by CC Zone:- 

 

(i) Total number of manufacturers in the CC Zone as on 26
th

 February, 2010:  

(ii) Total number of single track packing machines operating in the Zone as on 26
th

 

 February, 2010:    

(iii) Total number of multiple track or multiple line packing machine operating in the 

 Zone as on 26
th

 February, 2010 : 

 

THE REPORT MAY BE SENT :- 

 

BY E-MAIL AT :- 

y.garg@nic.in  
 

AND BY FAX/POST TO - 

NITIN SAINI  

TECHNICAL OFFICER,  

TAX RESEARCH UNIT, ROOM NO.146G, NORTH BLOCK, NEW 

DELHI                                             FAX.011-23092031 

  



PBR –V 

 

The information below is to be supplied ON QUARTELY BASIS Chief 

Commissionerate Zone-wise and is to be supplied separately for – 

[i] Electric two wheelers  

[ii] Electric cars 

[iii] Other electric vehicles 

 

[First report to be sent by 20
th

 March, 2010] 

 [Subsequent report to be sent by 20
th

 of the month following each quarter] 

 

Quarter :……………………………………… 

Goods ([i] or [ii] or [iii] of above):……………………………………… 

 

1. Total number of manufacturers in the CC Zone :  

2. Total duty collected in the Zone:- 

[ Rs. CRORE] 
Duty collected in 

cash 

Duty paid through CENVAT credit  Total duty  

(1) (2) (3) 

   

 

3. PRICE DATA 

S. No. Date  Description  

of Goods 

TI No. Ex-

factory 

Price 

(Rs.) 

Excise 

Duty 

paid 

(Rs.) 

Ex-showroom 

price 

inclusive of 

all taxes (Rs.) 

Remarks / 

any other 

important 

details or 

comments 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) 

1. 26.2.2010       

2. 01.03.2010       

3. 01.04.2010       

4. 01.05.2010       

The Date in column (2), may please be changed to the 1
st
 day of month of reporting quarter  

 

Note.- 

1. The report should be send only in respect of the one and main brand of the 

 manufacturer e.g. ‘X’ brand two wheeler. Subsequent report should refer to this brand 

 only. If there are more than one manufacturer, report may be sent in respect of only 

 three major manufactures and their respective brand names.  

2. While submitting the reports for the subsequent quarters, the details pertaining to 

 26.02.2010, 01.03.2010 and 01.04.2010 may kindly be repeated.  

 

THE REPORT MAY BE SENT :- 

BY E-MAIL AT :- 

y.garg@nic.in  
 

AND BY FAX/POST TO - 

NITIN SAINI  

TECHNICAL OFFICER,  

TAX RESEARCH UNIT, ROOM NO.146G, NORTH BLOCK, NEW 

DELHI                                             FAX.011-23092031 



PBR-VI 

 

The information below is to be supplied ON QUARTELY BASIS Chief 

Commissionerate Zone-wise in respect of the following goods manufactured in a factory 

starting from the stage of gold ore or concentrate, namely :- Gold bars, other than tola 

bars, bearing Manufacturer’s engraved serial number and weight expressed in metric 

units 

 

[Report to be sent by 20
th

 of the month following each quarter] 

 

 

Quarter :……………………………………… 

 

1. Total number of manufacturers in the CC Zone along with their names :  

2. Total duty collected in the Zone:- 

[ Rs. CRORE] 
Cenvat Credit available as on the last day of 

reporting quarter 

Duty paid through 

CENVAT credit  

Duty 

collected in 

cash 

Total duty 

collected 

Credit available on 

gold ore and 

concentrate 

Credit available on 

other inputs, capital 

goods and input 

services, etc. 

(1) (2) (3) (4) (5) 

     

 

3. PRODUCTION DATA 

S. No. Month  TI No. Quantity of 

goods 

manufactured 

(in Kgs) 

Quantity 

of goods 

cleared 

(in Kgs) 

Ex-factory 

price of goods 

cleared 

(Rs. per 10 

gms) 

Remarks / 

any other 

important 

details or 

comments 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 

1. April, 

2010 

     

2. May, 2010      

3. June, 2010      

The month in column (2), may please be changed as per the reporting quarter 
 

 

THE REPORT MAY BE SENT  :- 

 

BY E-MAIL AT :- 

y.garg@nic.in  
 

AND BY FAX/POST TO - 

NITIN SAINI  

TECHNICAL OFFICER,  

TAX RESEARCH UNIT, ROOM NO.146G, NORTH BLOCK, NEW 

DELHI                                             FAX.011-23092031 

 

 

 


